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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Dr. Christian Magerl
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
vom 03.12.2013

Uberwachung der nach BImSchG genehmigungsbe-
dirftigen Anlagen

Ich frage die Staatsregierung:

1. a) Wie viele nach BImSchG genehmigungsbedurftige An-
lagen gibt es in Bayern?
b) Wie sind diese zahlenmaRig auf die einzelnen Land-
kreise und kreisfreien Stadte aufgeteilt?

2.  Wie sind die Anlagen, die gemal der Richtlinie
2010/75/EU Uber Industrieemissionen (IE-RL) uber-
wacht werden, zahlenmaRig auf die einzelnen Land-
kreise und kreisfreien Stadte aufgeteilt?

3.  Wie viel Personal steht den einzelnen Behoérden fir
diese Kontrollaufgaben jeweils zur Verfiigung?

4.  Wie sind die Anlagen, die nicht unter die IE-RL fallen,
zahlenmaRig auf die einzelnen Landkreise und kreis-
freien Stadte aufgeteilt?

5.  Welche Behdrden sind fur die Kontrolle wie vieler die-
ser Anlagen zusténdig, und wie viel Personal steht fur
diese Aufgabe jeweils zur Verfligung?
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Antwort

des Staatsministeriums fir Umwelt und Verbraucher-
schutz
vom 24.01.2014

Zul. a):

Im Januar 2014 sind in Bayern 10.290 nach BImSchG ge-
nehmigungsbedirftige Anlagen vorhanden. Diese Sum-
me errechnet sich aus den ,E-Anlagen” und den ,G- und
V-Anlagen“. E-Anlagen sind entsprechend Anhang 1 der 4.
BImSchV genehmigungsbedirftige BImSchG-Anlagen, die
der Richtlinie 2010/75/EU Uber Industrieemissionen (IE-RL)
unterliegen. G- und V-Anlagen sind entsprechend Anhang
1 der 4. BImSchV hingegen genehmigungsbedirftige BIm-
SchG-Anlagen, die der IE-RL nicht unterliegen.

Zu 1. b):
Die Anlagenzahlen kdnnen fir jedes Gebiet einer Kreisver-
waltungsbehorde den beiliegenden Tabellen enthommen
werden.

Zu 2.

Die Anlagenzahlen kénnen fur jedes Gebiet einer Kreisver-
waltungsbehorde den beiliegenden Tabellen enthommen
werden.

Zu 3.:
Die Personalzahlen kénnen fiir jede Uberwachungsbehérde
den beiliegenden Tabellen entnommen werden.

Zu 4.

Die Anlagenzahlen kdnnen fur jedes Gebiet einer Kreisver-
waltungsbehérde den beiliegenden Tabellen entnommen
werden.

Zu5.:

Zustandig fur diese Kontrollen sind nach BaylmSchG die
Kreisverwaltungsbehérden, die Regierungen, das Landes-
amt fir Umwelt und die Bergamter. Die Behoérden und die
Anlagenzahlen kénnen den beiliegenden Tabellen entnom-
men werden. Die Personalangaben beziehen sich auf das
fur die Uberwachungsaufgabe insgesamt zur Verfiigung ste-
hende Personal.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de —Dokumente abrufbar.
Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de — Aktuelles/Sitzungen/Tagestubersicht zur Verfiigung.
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